ERRATUM

ASSEM, E. S. K., TROTTER, W. R. and BELYAVIN, G. (1965). 'Thyroglobulin and thyroglobulin antibodies in the serum of normal adults.' *Immunology*, 9, 21.

Page 22: the sentence starting on the fifth line from the foot of the page should read: 'The chromatography was done horizontally and the material subjected to the run was applied to the start line as soon as the buffer front had passed beyond it and the run was terminated when the buffer front reached 18 cm from the start line'.